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Ata n° 08/2021 Sessão Ordinária

Aos vinte e dois dias de fevereiro de dois mil e vinte e um, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues, os vereadores se reuniram
para mais uma sessão ordinária do corrente ano. O Presidente Silvio Fernandes Sanderson
saudou a todos os presentes e declarou aberta a Sessão. Após solicitou que a secretaria
fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores: Adelar Derlam, Walmir
Antonio de Oliveira, Lair Farias, Sônia Mara Kuhn, Wagner de Loreno, Marcos Arine Malaquias,
Silvio Fernandes Sanderson e Patricia Rodrigues, registrou-se a ausência do Vereador Edson
Schroeder, presentes os senhores Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos
trabalhos. Passou-se a leitura e votação da Ordem do dia: APROVADA POR UNANIMIDADE.
Passou-se a votação da Ata da Sessão Anterior, APROVADA POR UNANIMIDADE. Passou-se a Leitura
das Matérias do Legislativo: INDICAÇÃO Nº0026/2021 A vereadora Patricia Rodrigues vem à
presença de Vossa Excelência, apresentar a seguinte Indicação: Solicita ao poder executivo
municipal que estude a possibilidade de que seja arrumado a estrada que da acesso ao
cemitério da comunidade de São Miguel, justifica que é uma grande reedificação da
comunidade, necessitando urgentemente dessa melhoria.  INDICAÇÃO Nº0027/2021 A vereadora
Patricia Rodrigues vem à presença de Vossa Excelência, apresentar a seguinte Indicação:
Solicita ao poder executivo municipal que solicite ao setor de transporte do município para
que estude a possibilidade de que seja feita uma revisão na sinalização de placas de
trânsito no asfalto que liga a comunidade de Água Branca à comunidade de São Miguel e seja
recolocado aonde estiver faltando bem como seja refeita a pintura de faixas de pedestres em
frente as escolas municipais José Rodrigues Cardoso, Achiles Porto Alegre Filho e Antônio de
Godoy Bueno, justifica que está faltando algumas placas de sinalização nos quebras-molas e a
sinalização das escolas, a devida sinalização de trânsito, tendo em vista, que a falta
destes dispositivos de segurança dificulta o bom fluxo do trânsito, trazendo riscos de
acidentes naquele trajeto, as faixas para travessia de pedestres bem como as placas de
sinalização funcionam como uma ferramenta no trânsito cujo o objetivo é oferecer segurança
de forma a melhoras a acessibilidade proporcionando aos condutores maior visibilidade das
travessias, além disso agem como redutores de velocidade no local inibindo o riscos aos
pedestres e condutores que trafegam pela via. INDICAÇÃO Nº0028/2021 O vereador Edson
Schroeder vem à presença de Vossa Excelência, apresentar a seguinte Indicação: Solicita ao
poder executivo municipal que juntamente com a secretária de saúde e com o COE estude a
possibilidade para que seja ampliado o atendimento no posto de saúde, enquanto o município
estiver em bandeira preta conforme o mapa preliminar da 42° Rodada em relação ao Covid,
justifica que o horário de atendimento da secretaria poderia permanecer aberto em regime de
plantão das 11:45hs até as 13hs e se estendesse das 17hs até as 18hs evitando maiores
aglomerações nos horário de pico e poder atender melhor os pacientes que necessitarem de
atendimento, também comente que o significado da bandeira preta é devido ao nível altíssimo
o mais crítico no que diz respeito a velocidade da transmissão da doença e capacidade
hospitalar, também reforça o alerta máximo e a necessidade de cumprimento de todos os
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protocolos e das regras sanitárias. Passou-se ao Pequeno Expediente: com a palavra VEREADORA
PATRICIA RODRIGUES: saudou a todos, falou sobre a importância de suas indicações.
Posicionou-se favorável a indicação feita pelo vereador Edson Schroeder. Ressaltou a
importância de não ser feito feriado prolongado devido ao aumento no número de casos durante
a pandemia. Não tendo mais ninguém escrito nos espaços deu-se continuidade aos trabalhos com
a apreciação das matérias do Legislativo: a indicação N° 0026/2021, 0027/2021, 0028/2021
serão encaminhadas ao Executivo. Passou-se ao espaço de líder de bancada a VEREADORA SÔNIA
MARA KUHN: saudou a todos, falou sobre a importância da manutenção das estradas.
Posicionou-se favorável as indicações feitas pelos demais vereadores. O Vereador Silvio
Fernandes Sanderson fez o uso da Tribuna para se colocar favorável as indicações feitas
pelos demais vereadores. Por meio de uma indicação verbal, solicitou que seja colocado um
resíduo na estrada perto da Cooperativa em frente a casa da Ivone , devido a poeira em
frente as casas dos moradores que ali residem. Solicitou que o Prefeito Rodrigo Jacoby
Trindade, que seja feita a roçada no asfalto até a comunidade da Posse Godoy. Não havendo
mais matérias para deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços e mais nada a tratar o
Presidente declarou encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pelo presidente e
demais vereadores. Fica o áudio da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.

------------------------------------------------------------------------
Documento gerado a partir do conteúdo publicado no site institucional.

Página 2 de 2


